VIHCTPYKLUMSA NO YyCTaHOBKE 3alluUThl

1. YcTaHoBUTb KpenéxHble nnaHku 1 Hag
oTBepcTMAMU B Banke nepeagHero mocrta u
BBEpPHYTb B HUX BonTbl M10x30 Ha HECKOMBKO
obopoToB.

2. OcHOBaHWe 3alnTbl BCTaBUTb B
yCTaHOBMNEHHbIe BoNThI.

3. lNepeaHIo YacTb 3aWunThbl NPUKPENUTD K
OykcupoBoYvHbIM ckobam Bontamm M10x40 yepes
OYKCUPOBOYHbIN KPOHLUTENH 2 ¢ 0OQHOW CTOPOHbI
N yBENUYEHHYIO Wanbdy ¢ aApyron.

ALFO101st
['og Bbinycka: 2005-2012 V - all

['og Bbinycka: 2001-2004 V-15;:182WD

BYD F3
Toyota WILL VS

4. Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHYThb.

KomnnekTyoLwpe Kon-Bo
1 | bont M10x30 2 WT.
2 | bont M10x40 2 LWT.
3 | Wanba 10 (yBenuyeHHas) 4 Wr.
4 | Wanba 12 (yBenuyeHHasa) 2 LWT.
5 | KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.
&
6 | BYKCMpPOBOYHBIA KPOHLUTENH 2 1 wr.
._,]

MponsBecTn cMasky KpenéxHbix 60MTOB Macrnom WUnmn gpyroi

KOHCGDBBL{HOHHOH HUOKOCThHO
JononuutensHaa uHdopmaLma Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

3awunta kaptepa u Krrl @b“-"

M10x30

Bec sawuTel: 9,5 Kr

Bec komnnekTtauun: 0,4 Kr
Paamep sawuTel: 1015x655x100
MomeHT 3aTtskkm: M10 - 32 H*m

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK W ANOMWAHMA

A

KoHC TRYKTOPCRWA OTEN B NPASE USMEHRTL BHELUHWA B, HaGoD KoMnNexTyWY, cnocol yerasosim a3 YEEAOMNEHMA NoTpeGUTenA.




